lInecuaciones

MATEMATICAS 4° ESO




Inecuacion
x—3 — 2x —5
2 r = 3

Cuando resolvamos cualquier inecuacion de primer grado seguiremos las
mismas pautas que al resolver cualquier ecuacion, salvo en las siguientes
acciones que seran algo diferentes:




[necuacion

NUmero positivo, NO cambiamos

La orientacién de simbolo de x—3 2y > 1 450 = 5

desigualdad \K 3

2x < 4 ex@;

4

2y < 4 _Le
X = — X 9

NUmero negativo, cambiamos
La orientacion de simbolo de
desigualdad



jnecuacion

x—3 2x — 5
2x =1

umero positivo, NO cambiamos 2 3

a orientacion de simbolo de
esigualdad N

NUmero negativo, cambiamos
La orientacion de simbolo de
desigualdad



[necuacion

x—3 — 2x — 5
2 * = 3

Quitamos denominadores
m.c.m (2,3)=6

3(x —3) 6(2x)>6 2(2x —5)
6 6 6 2

3x—9 12x 6 4x—10

>
6 6 6 2




[necuacion

x—3 — 2x — 5
2 * = 3

Quitamos denominadores
m.c.m. (2,3)=6

3x—9 12x>6 4x — 10
6 6 6 6
3x—9—-12x>26—-4x + 10

3x—12x+4x=>6+104+9



[necuacion

x—3 — 2x — 5
2 * = 3

3x—12x+4x=>26+10+9

3x—12x+4x =26+ 10+ 9

—5x = 25



[necuacion

x—3 — 2x — 5
2 * = 3
—5x = 25
<25_ c

x__S—




[necuacion

x—3 — 2x — 5
2 * = 3

x < -5

Solucion que podemos escribir como:

raficamente tendremos:

VEMOS QUE TENEMOS INFINITAS SOLUCIONES, TODOS LOS NUMEROS REALES
MENORES O IGUALES QUE -5



